YPOK Ne 15

Knac
TEMA. LOBEOEHHSA TOTOXXHOCTEW
Darta
Yautens
MeTa: ynoCKOHannTM BMiHHA Y4HIB OBOAUTN TOTOXHOCTI; MEPEBIPUTY 3@-  ~rrrrrrmsemrssmersesesesees

CBOEHHS TEMU LLNISAXOM NPOBEAEHHSA CaMOCTINHOI po6oTw.

Tun ypoky: KoMOiHOBaHWUA.

O6nagHaHHA Ta HAOYHICTD:

Xi[] YPOKY

I. Opranizauiiani eran

II. IlepeBipka HOMaIIHLOTO 3aBAAHHA, AKTyaJi3allid ONMOPHUX 3HAHE

1' HepeBipRa SaBnaHHH, 3ananoro 3a ninpquMKOM ........................................

2. BHROHaHHH )’CHKX BIIpaB ........................................

HoBeaiTh TOTOXKHICTE:
a) 6a+2(b-3a)=2b;

6) 5x—2(3x—1)=2—x;

B) —12a=-—4(3a+2)+8;

r) 10=2(y—1)—2y+12;

x) 3(8a—4)+6a=2(15a—6);
e) 16—3(2—3y)+y=10(y+1).

II1. Po3s’sa3yBaHHSA BIIpaB

Po6oTa 3 migpyuyankom
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IV. Camocriitna poGora

Bapianr 1

 BapianT 2

1) BusnauTe, 44 € TOTOMHICTIO PiBHiCTS:

a) 3(x-1)=3x-3;
6) 6a+3=6(a+3);

B) a-b=b-a;
r) a-0=a;
A -la=-a

a) 5(a+1)=5a+5;
6) 4(a+2)=4(a+2);

B) —x-y=—~(x+y)
r) a-1=aq;
n) a(b-b)=0

2) 3anumits y BUIJIAAL pIBHOCTI TBEPKeHHS:

a) cymauuncenaib gopissioe cymi un-
cenbia;

6) cyMma umciaa i noABOEHOTO JOOYTKY
yucJia b JopiBHIOE HONOBUHI JOOYTKY
yncenaib;

B) moOyTOK pisaui yncenaibimwyns
JODiBHIOE HYJIIO

a) pobyTok umcernaib gopisHioe [0o6yT-
xy ancen (—a)i(-b);

6) cyma mozBoeHOTO ymciaaiuncnab
ZOPiBHIOE IIOTPOEHOMY JOOYTKY ynces
aib;

B) moOyTOK cymu umces aib it oguHMIi
ZopisHIOE 1

ITosuaure sHAKOM «V» Ti piBHOCTI, AKi € TOTOXHOCTAMHK

3) HoseaiTh TOTOMXHiCTh:

a) 7(5a+8)-1la=
=1_}(_(15,5a-52+5,5a+101);

6) |x-3|=|3-x|

a) 9x+3(15-8x) =
= 1&(32,5+29x+3,5—41x);

6) |a-5|=|5-a|

V. Hig6urra migcymKir ypory

VI. Jomanine 3aBRaHHA
1. 3aBgaHHSA 3a HiAPYYHHKOM:

2. Hodamkoese 3a6danna. BoumiTs y KRaApaTHKH TaKi 4uciaa, o6
oZlep;kaHa piBHicTb OyJia TOTOXKHiCTIO

3(6a+[1)+2(2a~5)=a-13.

34




